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Podíl

„Centrum pro strategické a mezinárodní studie“ (Center

for Strategic and International Studies), jeden z vlivných

think-tanků ve Washingtonu, bije na poplach. Současná

ukrajinská krize oslabuje pozici USA v konfrontaci s Čínou.

Pentagon je nyní nucen „přepálit“ svůj „arzenál demokracie“ na

Ukrajině. Rozsah výdajů na zbrojení se ukázal být pro Spojené státy

kolosální. Jen na Ukrajině se například za posledních šest měsíců

minulo více „Javelinů“, než se Spojeným státům podaří vyrobit za

sedm let. Podobný „hlad po zbraních“ se projevuje u houfnic, nábojů

a raket. Spojené státy už nyní musí dovézt své strategické zásoby na

Ukrajinu z Jižní Koreje a Izraele.

To vytváří zjevné obtíže, pokud jde o přípravu na hybridní

konfrontaci s Čínou, včetně možné tchajwanské krize. Tchaj-pej stále

není schopen získat zbraně v hodnotě 19 miliard dolarů od Spojených

států – podle objednávek uzavřených od roku 2019.
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Washington narychlo vyčleňuje další miliardy dolarů na zvýšení

výroby zbraní. Pro byrokratické překážky a problémy s logistikou to

však potrvá ještě minimálně pár let.

V případě přímé vojenské konfrontace mezi USA a Čínou se vojenský arzenál Pentagonu –
zejména zásoby přesných zbraní – mine za méně než týden. Modelování vojenských scénářů
takového konfliktu slibuje Washingtonu ztrátu nejméně dvou letadlových lodí a stovek
stíhaček. A v případě eskalace konfliktu kolem Tchaj-wanu bude pro Ameriku mnohem
obtížnější poskytnout ostrovu zbraně podle ukrajinské verze.

Americký ministr námořnictva předpovídá, že do šesti měsíců si

budou muset vybrat, zda vyzbrojit Ukrajinu nebo vyzbrojit sebe. Čím

déle bude krize na Ukrajině pokračovat, tím populárnější bude názor,

že se tam utrácí „arzenál demokracie“, což hrozí, že Spojené státy

prohrávají v závodě ve zbrojení s Čínou. A to může přimět Bílý dům,

aby vážně přehodnotil svou ukrajinskou strategii.
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